
FIRST MINISTER

Oral Questions tabled on 30/01/2025 for answer on 04/02/2025
The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question

2.

Tom Giffard South Wales West

OQ62237 (e)

How is the Welsh Government working to improve transport infrastrusture

across South Wales West?

1

Adam Price Carmarthen East and Dinefwr

OQ62277 (e)

Will the First Minister confirm whether the Welsh Government's policy on

electricity transmission continues to be that cables of 132kv and below are

placed underground wherever possible?

2

John Griffiths Newport East

OQ62276 (e)

How is the Welsh Government working with Newport City Council and

partners to develop skilled job opportunities in high-tech sectors?

3

Delyth Jewell South Wales East

OQ62273 (e)

Will the First Minister make a statement on the future of primary care services

in South Wales East?

4

Mark Isherwood North Wales

OQ62235 (e)

Will the First Minister provide an update on the Welsh Government's new

mental health strategy?

5

Heledd Fychan South Wales Central

OQ62243 (w)

What assessment has the Government made of the savings that could be

made from implementing and funding an effective accident prevention

strategy to reduce accidents in the home and workplace?

6

Sam Rowlands North Wales

OQ62247 (e)7
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What assessment has the First Minister made of progress on the Wrexham-

Flintshire investment zone?

Jane Dodds Mid and West Wales

OQ62274 (e)

How is the Welsh Government helping childcare providers to support children

with additional learning needs?

8

Julie Morgan Cardiff North

OQ62244 (e)

What action is the Welsh Government taking to support the use of the young

carer ID card to improve the identification of young carers across Wales?

9

Mick Antoniw Pontypridd

OQ62240 (e)

Will the First Minister make a statement on the impact of Brexit on the Welsh

economy?

10

Sian Gwenllian Arfon

OQ62245 (w)

Will the First Minister outline the Welsh Government's position on the

proposed gas-fired power plant in Caernarfon, including how it aligns with the

Government's commitments to net-zero targets and developing sustainable

energy?

11

Llyr Gruffydd North Wales

OQ62264 (e)

Will the First Minister make a statement on the growth of the renewable

energy sector in North Wales?

12

31/01/2025, 09:28 Oral Questions tabled on 30/01/2025 for answer on 04/02/2025 - Welsh Parliament

https://record.senedd.wales/OrderPaper/OralQuestions/04-02-2025/ 2/2

https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=4983
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=245
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=321
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=4981
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=425

